
最新核心主义价值观班会 安全永远在心
中班会教案(汇总5篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我为大家搜集的
优质范文，仅供参考，一起来看看吧

核心主义价值观班会篇一

通过开展安全教育，培养学生的安全责任感，使学生逐步形
成安全意识，掌握必要的安全行为的知识和技能，养成在日
常生活和突发事件中正确应对的`习惯，最大限度地预防不安
全事故发生和减少不安全事件对中学生造成的伤害，保障中
学生健康成长。

（主持人：梁若男、孔慧敏）

主持人梁若男：敬爱的老师、亲爱的同学们：合：大家好！

主持人梁若男：每个人都有权利享受如歌的生命，但生命的
遭遇往往是意想不到的。

主持人孔慧敏：然而，有哲人讲“生命是一根细线，每一秒
钟都有断的可能！”总会在那不经意的一瞬间，生命的泉源
便会永远枯竭。

主持人梁若男：某校高二的一名同学在上晚自习的时间无视
学校纪律，到校外网吧上网，结果被歹徙用刀捅伤，差点送
了性命！

某校男生宿舍的一位同学违规将水从窗户向外倾倒，结果水
淋入了四楼宿舍，两宿舍的学生因此发生打架斗殴。



主持人孔慧敏：无论是咿呀学语的孩子，亦或是学富五车的
导师，如果缺少应有的警惕，危险可能就在那一瞬间。

主持人梁若男：人的生命只有一次，生命是多么珍贵！主持
人孔慧敏：是的，没有比生命更宝贵的东西了。

主持人梁若男：所以，我们要懂得关爱生命，学会自救自护。

主持人孔慧敏：生命是五彩缤纷的，生命也是脆弱的。请欣
赏配乐诗朗诵：《永远的蝴蝶》。

主持人梁若男：我们现在请同学们回忆自己自小到大所遇到
的种种危险事件。（上讲台面对全体同学，叙述自己遇到的
种种危险事件。）

主持人孔慧敏：

主持人梁若男：现在轻松几分钟，我们来个安全知识问答，
答对了掌声鼓励。（1）同学之间发生小摩擦时，下列处理方
法正确的是（）

a、原谅同学或报告老师，让老师处理。 b、记恨在心，事后叫
人一起教训对方。 c、据情节给予报复。 d、叫家长到学校来教
训对方。

（2）在饮食安全方面做的不妥当的是（）

a、购买包装食品时，要查看有无生产日期，保质期，生产单
位。 b、餐具要卫生，要有自己的专用餐具。

c、在外就餐时，选择较为便宜的，无证无照的“路边摊”。 d、
养成良好的个人卫生。

（3）乘车时较为安全的行为是（）



a、在道路中间拦车。 b、上车时争先恐后。

c、车辆行驶时，头、手不伸出窗外。 d、不乘坐无牌、无证车。
（4）遇到别人打架时（）

（5）遇到火灾时，拨打（）

：判断下列行为是否安全。

1、使用刀具时，互相比划、打闹。

2、用湿手触摸电器，用湿布擦试电器。

3、用手或金属制品去接触插头底部。

4、当不慎摔倒时，身体尽量往前，保护自己的头部。

5、用沙子或泥土打仗。

6、下雨天，在湿的地面上奔跑。

老师总结：

这次主题班会开得很有意义，也很成功，从主持人到各位同
学表现特别棒！从同学们积极投入的表现中，我足以看出大
家对安全问题的关注。安全在我心中。让安全系着我们大家；
愿我们的生活每天都充满阳光和鲜花；愿平安永远着伴随我
们大家！

核心主义价值观班会篇二

不知不觉中一个丰富多彩的活动结束了，想必大家都有了很
深的感触吧，现在这个时候，你会有怎样的总结呢？那么活
动总结应该包括什么内容呢？下面是小编帮大家整理的践行



社会主义核心价值观主题班会活动总结，仅供参考，希望能
够帮助到大家。

"我宣誓：向不文明现象宣战，争做文明大学生，创建文明校
园！"第六教学楼6306教室传来洪亮的声音。原来，这是xx学
院践行社会主义核心价值观主题班会的`一个场景。

10月12日晚上6点30分，xx学院各专业在六教召开了以践行社
会主义核心价值观为主题的班会。

其中xx专业辅导员杜xx老师在6306教室主持召开了以"文明校
园，从我做起"主题班会。此次班会旨在引导同学们践行社会
主义核心价值观，争做文明大学生。

班会伊始，杜老师首先为同学们介绍了社会主义核心价值观
提出的背景和意义，并通过提问的方式考察了同学们对社会
主义核心价值观24字内容的熟悉程度。为了加强同学们对
这24个字的认识，杜老师分别从国家层面的价值目标、社会
层面的价值取向、个人层面的价值准则对社会主义核心价值
观做了详细的讲解。

如何将培育和践行社会主义核心价值观融入到我们的大学生
活中去？针对这个问题，杜老师要求每个同学都应该从小事
做起，从我做起，着装整齐出宿舍，带着书本进课堂，力争
做一名讲文明、有素养的当代大学生。随后，杜老师鼓励同
学们积极发言，为如何创建文明校园献言献策，同学们分别
从讲礼貌、讲诚信、待人友善、提高个人修养等方面给出了
自己的建议。最后，杜老师带领大家集体宣誓，向不文明宣
战。

据了解，xx院各专业都在本次晚点名暨主题班会上宣传动员了
践行社会主义核心价值观的主要精神内容，为创建文明校园
贡献管院学子的一份力量。



核心主义价值观班会篇三

班会是班主任或班委会对班级进行有效管理、指导和教育的
重要途径和形式。以下是由小编为大家精心整理出来的社会
主义核心价值观主题班会，希望大家能够喜欢。

班会时间：20xx.5

班会地点：六一教室

1、通过活动使学生深刻领悟社会主义核心价值观的内涵，懂
得价值观的重要性，初步树立社会主义核心价值观。

2、懂得要从平时的一点一滴做起，用实际行动来体现社会主
义核心价值观。

：演讲比赛

：为学习社会主义核心价值观，通过班会的形式，开展“社
会主义核心价值观”主题教育。

走过往昔，奋斗的汗水刚刚拭去

回首旅途，胜利的笑容正在蔓延

携手今宵，高歌这一路荣耀感动

展望明朝，伙伴们，让我们携手同行

一曲歌唱出心中挚爱，一段舞跳出热血豪迈，一首诗谱写出
果敢坚毅一路有你。执着、梦想、追求、团结、我们共同燃
心为香，巅峰领跃!梦想从不止步。

社会主义核心价值观引领我们正在茁壮成长。



下面就让我们共同走进主题班会，去领略社会主义核心价值
观的意义与伟大

1.王广玉演讲

社会主义核心价值观是在社会主义革命、建设和改革开放历
程中逐步形成和发展起来并指导社会主义健康发展的价值目
标和价值观念，它为青少年的健康成长提供了坚强有力的指
导。我们要把社会主义核心价值观教育贯穿于青少年教育的
全过程，用社会主义核心价值观武装青少年。

2.孟红梅演讲

党的xx大报告提出，要大力加强社会主义核心价值体系建设，
“倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、
法治，倡导爱国、敬业、诚信、友善，积极培育和践行社会
主义核心价值观”。

3.曲晓寒演讲

社会主义核心价值观即社会主义核心价值体系，是指人们对
社会主义价值的性质、构成、标准和评价的根本看法和态度，
是人们从主体的需要和客体能否满足主体的需要以及如何满
足主体需要的角度，考察和评价各种物质的、精神的现象及
主体的行为对个人、无产阶级、社会主义社会的意义。社会
主义核心价值观的内容包括:坚持马克思主义指导思想，坚持
中国特色社会主义共同理想，坚持以爱国主义为核心的民族
精神和以改革创新为核心的时代精神，坚持社会主义荣辱观。

树立和践行社会主义核心价值体系就要从我做起，从点滴做
起，脚踏实地地去奉献。其实奉献是我们的责任，也是我们
的义务，还是我们的光荣!作为民主党派的一员，我们必须向
费老学习，爱岗敬业，积极探索，无私奉献，在工作和学习
中充实和提高自己，真正做到认知上有提高，观念上有更新，



实践中有成效。让我们共同进步，共同成长吧。

我宣布，本次主题班会即演讲大赛到此结束。

【设计理念】树立正确的世界观、人生观和价值观，是我国
思想文化建设的重要目标之一。学生在价值追求上抱有怎样
的信念、信仰、理想，便构成了价值观特有的思想内容。价
值观对学生的行为有着深层的导向作用。学生的信念、信仰、
理想总是像心目中的“坐标”、“天平”和“尺子”一样，
随时都在起着价值判断的作用，以确定自己行为的方向、态
度和方式。在现实生活中，学生们总是尽可能地按照自己的
价值观去生活，有什么样的价值观就有什么样的精神面貌和
行为取向。这就迫切需要使学生们对价值观的正确性有更深
更正确的了解!

【活动目的】通过本次主题班会旨在让学生对自身的价值观
有更深更正确的了解，从而初步树立正确的价值观，拥有优
良的精神面貌与行为取向。

【活动准备】

1.收集社会主义核心价值体系内涵外延和实践要求的材料。

2.板报《我们的价值观》的创作与准备。

3.配乐诗朗诵与表演唱的排练。

4.收集十大道德模范的先进事迹。

5.现场书法展示的工具准备。

【活动流程图】

主持人理论剖析



板报《我们的价值观》赏析

配乐诗朗诵《价值》

案例剖析

表演唱《我的未来不是梦》

小组讨论：对正确价值观的理解

现场书法展示

【活动步骤】

一、主持人理论剖析

主持人深入介绍与剖析社会主义核心价值体系的内涵外延和
实践要求

二、板报《我们的价值观》赏析

展示板报《我们的价值观》

学生分组讨论感想

主持人强调树立正确价值观的重要性

三、配乐诗朗诵《价值》

翁xx同学表演配乐诗朗诵《价值》

学生初步感知价值观

四、案例剖析



主持人介绍十大道德模范的先进事迹

学生分组讨论：道德模范身上的价值观体现

主持人总结归纳

五、表演唱《我的未来不是梦》

周xx同学展示表演唱《我的未来不是梦》

六、小组讨论：对正确价值观的理解

学生分组讨论：对于价值观及正确价值观的理解

小组派代表发言

主持人总结

七、现场书法展示

邹xx同学进行现场书法展示(主题——我们的价值观)

八、班主任总结引导

今天的主题班会很成功。让我们积极树立正确的价值观，并
在其指引下，塑造自身优良的精神面貌与行为取向!下周，我
们将举行“我们的价值观”海报设计比赛，希望大家在今天
班会的启发下，踊跃参赛，充分展示大家心目中正确的价值
观。

核心主义价值观班会篇四

为了让同学们牢记中华民族曾经承受过的深重灾难，激发同



学们的爱国热情，百分网小编整理了祖国在我心中主题班会
教案，希望对大家有用，更多内容请关注应届毕业生网!

班会时间：9-27

班会地点：初二(*)班教室

参加人员：初二(*)班全体学生

3、培养学生理性看待问题的能力，培养同学们的爱国守法观
念.

1、奏国歌。

2、男女主持人主持。

3、视频:日本侵略者在华犯下的滔天罪证。

4、爱国名人故事.、爱国格言、图片“神州七号”。

5、学生合唱《歌唱祖国》。

6、班主任老师作班会总结，学唱《我的中国心》

7、主持人宣布主题班会结束。

主持人：全体起立，奏国歌。

主持人甲：五千年的历史长河沉淀了中华儿女的爱国豪情。

主持人乙：五千年的历史画卷记录了中华儿女澎湃的热血。

主持人甲：历史的车轮驱散了战争的硝烟。

主持人乙：唯有一份份记忆在我们心头萦绕不去。



主持人甲：让我们重温历史。

主持人乙：请看视频《南京大屠杀》

主持人甲：同学看了之后有什么感谢?(学生谈感受)

主持人乙：为了新中国的成立，多少中华儿女甘洒热血写春
秋。

主持人甲：让我们来讲讲他们的故事吧!

(爱国名人知多少)

主持人乙：历史上，多少中华儿女像热爱自己的母亲那样热
爱自己的祖国。

主持人甲：屈原抱石投江，为的是祖国。

主持人乙：文天祥慷慨悲歌，为的是祖国。

主持人甲：请听他们的爱国格言。

(以小组为单位，交流收集到的爱国格言)

主持人乙: 这是中国人民智慧和汗水的结晶。

主持人甲: 这是中华民族的骄傲和自豪。

主持人乙：六十x年，祖国建设日新月异。

主持人甲：六十x年，人民生活富庶安康。

主持人乙：中国人民在党的领导下。

主持人甲：克服一个又一个困难。



主持人乙：经历一次又一次考验。

主持人甲：取得了一个又一个胜利。

主持人乙：让我们记下祖国前进的步伐吧!

主持人甲：请看祖国建设新成就。

主持人乙：申奥成功、神舟五号上天，是中华儿女献给伟大
祖国母亲的厚礼。

主持人甲：千言万语颂不完祖国建设新成就。

主持人乙：千歌万曲唱不完我们对祖国的热爱。

主持人甲：请欣赏歌曲《歌唱祖国》。 (合唱：《歌唱祖
国》)

主持人乙：我们的心中怀着凌云壮志。

主持人甲：我们的肩上担着浩荡乾坤。

主持人乙：新时代的曙光照耀着我们的`征途。

主持人甲：21世纪的清风伴着我们自信的脚步。

主持人乙：让我们用坚实的脊梁托起明天的太阳。

主持人甲：让我们用稚嫩的肩膀挑起明天的希望。

通过这次班会，我们明白了祖国与我们血脉相通，荣辱相系，
爱国主义在这一刻得到了最好的诠释。努力学习，赤心报国
必将成为同学们今后学习生活中最永恒的主题!明天祖国枝头
累累的硕果必将有我们的颜色，明天共和国的大厦上，必将
闪烁我们汗水的结晶。让我们在《我的中国心》中结束此次



班会。

核心主义价值观班会篇五

通过开展安全教育，培养学生的安全责任感，使学生逐步形
成安全意识，掌握必要的安全行为的知识和技能，养成在日
常生活和突发事件中正确应对的习惯，最大限度地预防不安
全事故发生和减少不安全事件对中学生造成的伤害，保障中
学生健康成长。

二。班会程序

（主持人：梁若男、孔慧敏）

主持人梁若男：敬爱的老师、亲爱的同学们：合：大家好！

主持人梁若男：每个人都有权利享受如歌的生命，但生命的
遭遇往往是意想不到的。

主持人孔慧敏：然而，有哲人讲“生命是一根细线，每一秒
钟都有断的可能！”总会在那不经意的一瞬间，生命的泉源
便会永远枯竭。

主持人梁若男：某校高二的一名同学在上晚自习的时间无视
学校纪律，到校外网吧上网，结果被歹徙用刀捅伤，差点送
了性命！

某校男生宿舍的一位同学违规将水从窗户向外倾倒，结果水
淋入了四楼宿舍，两宿舍的学生因此发生打架斗殴。

主持人孔慧敏：无论是咿呀学语的孩子，亦或是学富五车的
导师，如果缺少应有的警惕，危险可能就在那一瞬间。

主持人梁若男：人的生命只有一次，生命是多么珍贵！主持



人孔慧敏：是的，没有比生命更宝贵的东西了。

主持人梁若男：所以，我们要懂得关爱生命，学会自救自护。

主持人孔慧敏：生命是五彩缤纷的，生命也是脆弱的。请欣
赏配乐诗朗诵：《永远的蝴蝶》。

主持人梁若男：我们现在请同学们回忆自己自小到大所遇到
的种种危险事件。（上讲台面对全体同学，叙述自己遇到的
种种危险事件。）

主持人孔慧敏：

a、原谅同学或报告老师，让老师处理。 b、记恨在心，事后叫
人一起教训对方。 c、据情节给予报复。 d、叫家长到学校来教
训对方。

（2）在饮食安全方面做的不妥当的是（）

a、购买包装食品时，要查看有无生产日期，保质期，生产单
位。 b、餐具要卫生，要有自己的专用餐具。

c、在外就餐时，选择较为便宜的，无证无照的“路边摊”。 d、
养成良好的个人卫生。

（3）乘车时较为安全的行为是（）

a、在道路中间拦车。 b、上车时争先恐后。

c、车辆行驶时，头、手不伸出窗外。 d、不乘坐无牌、无证车。
（4）遇到别人打架时（）

（5）遇到火灾时，拨打（）



：判断下列行为是否安全。

1、使用刀具时，互相比划、打闹。

2、用湿手触摸电器，用湿布擦试电器。

3、用手或金属制品去接触插头底部。

4、当不慎摔倒时，身体尽量往前，保护自己的头部。

5、用沙子或泥土打仗。

6、下雨天，在湿的地面上奔跑。

老师总结：

这次主题班会开得很有意义，也很成功，从主持人到各位同
学表现特别棒！从同学们积极投入的表现中，我足以看出大
家对安全问题的关注。安全在我心中。让安全系着我们大家；
愿我们的生活每天都充满阳光和鲜花；愿平安永远着伴随我
们大家！


